



# 写了借条没拿钱竟也要还款

原来是两名借款人中的一人把钱全拿了,双方为此对簿公堂

本报 8451234 热线消息(记者 任洪忠 通讯员 潘辉 孙文清 张一水) 张某和李某共同向王某借钱15万元,李某全部把钱拿走,并只还给王某一半,王某便起诉张某,张某被判还款。无奈之下,王某只好将李某告上法院。日前,法院判决李某偿还王某75000元及利息。

王某表示,2009年5月20日,他与被告李某共同向王某借款15万元,并给王某出具了有二人签名的借据一张,约定2010年3月5日前归还借款本金和利息。随后,王某将所有款项交

给了被告李某。2010年,该借款到期,李某在2010年3月8日偿还王某75000元本金和4000元利息。“剩余一半款项,李某不还,王某把我告上法院,经法院判决,让我偿还王某,但所借款项李某并未支付给我。”

“对于判决由我偿还王某的款项应由被告李某应返还给我。”王某说,李某不还,他只好诉至法院要求李某偿还他75000元及利息。

法院经审理查明,2009年5月20日王某与李某共同向王某借款150000元,并写有借款声明一张,

上面的借款人签字为:李某、张某。而后,王某将所借款项全部支付给了李某。2010年3月8日李某偿还王某借款本金75000元及利息4000元。

法院认为,借款在李某手中,就应由被告李某偿还,张某不应偿还。原告作为债权人要求被告偿还75000元及利息的诉讼请求,没有超过其替被告偿还债务的数额,符合法律的规定,判决被告李某于本判决生效之日起十日内偿还原告王某欠款75000元及欠款利息。



## 又见飞絮

随着天气转暖,又到一年飞絮时,图为15日,聊大西路上杨絮漫天飘舞,最近由于气温升高,杨絮越来越多。

本报记者 邹俊美 摄

## 电动车放楼道被偷

本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 回家时把电动车停放在小区楼道里,不曾想却被小偷钻了空子,转眼间刚买了半年的电动车就这样被偷走。

15日,家住城区星光水晶城小区的刘先生反映,13日晚,他回家后像往常一样把电动车放在了楼梯间里,他只是上楼呆了一会儿,等再下楼时,电动车就不见了。刘先生说,为了方便出行,他平时很少把电动车放进地下室,但每次停放在楼道里时都会上锁,没想

到这次却被人偷走了。

刘先生表示,这辆电动车是半年前刚花了1300元购买的,虽然电动车现在值不了多少钱,但丢失后肯定会对他的出行造成不便,令他十分恼火。事后,他已经报了警,目前此事已移交给聊城市公安局东昌府分局刑侦二中队做进一步调查。

同时,刘先生也想在此提醒广大市民,电动车一定要停车落锁,最好是放在地下室等安全的地方,以免给小偷可趁之机。

## 男子酒后醉卧绿化带

本报 8451234 热线消息(记者 李璇) 外出应酬喝点酒本无可厚非,但贪杯就容易误事或者出糗。14日晚,一名男子就因醉酒出了糗,竟躺在街头的绿化带里呼呼大睡。

14日晚9点多,110民警接到市民报警称,城区柳园南路的绿化带里躺着一个人,怎么叫都叫不醒,好像是喝了酒的样子。随后民警立刻赶到现场,看到一名男子的大半个身子都埋在绿化带里,只有两条腿露在外面,男子还在呼呼大睡。

据民警介绍,担心过

往车辆轧到男子,他们好不容易才把男子叫醒,可他被拉起来后,几乎坐都坐不稳,且满身酒气。经过询问,男子说自己喝多了酒,朋友把他扔在路边后就离开了。

民警想通过男子手机找寻其家人或朋友,连着打了多个电话,才联系上男子的一位朋友,对方答应前来接醉酒男子。可恢复了一些意识的男子却毫不领情,坚持要自己回家,并称家住香江市场。随后,民警帮男子拦了一辆出租车,多位民警才将其搀扶上车。